




2 年生

年 組 名前

算数ドリル 水のかさ②-3 10分時間

点数
50点クリア40点

1

（1）

 にはいる 数字 をかこう【1問10点】

（2）

（1）

（3）

すう じ

Ⓒみそにゃch　 misonya.com

白井 ベア之助
しろ い べ あ の すけ
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ト
ル

1L（リットル） 1000mL（ミリリットル）＝

1L（リットル） 10dL（デシリットル）＝

1dL（デシリットル） 100mL（ミリリットル）＝

1000

1000

1

1

100

100

みそら

2 赤いバケツには、水が8L6dL入っています。
青いバケツには、水が5L8dL入っています。

赤いバケツ から 青いバケツへ、水を 2L3dL いどうさせました。

2つのバケツの水は、それぞれ何L何dLになりましたか
なん なん

おな

しき
こた

答え

しき
こた

答え

【各5点】

L7L4dL＋8700mL ＝ mL

mL

L dL12500mL－3L9dL ＝ 

L20000mL－165dL ＝ 

赤いバケツ

（2） 水をいどうさせてから、こんどは2つのバケツの水を 同じかさにするには、

どちらのバケツの水を、どれだけ いどうさせればよいですか

しき
こた

答え

【10点】

青いバケツ


